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Toutes les plantes ont besoin de nourriture pour vivre. 

Les plantes vertes produisent de la nourriture. 

Elles ont besoin d’air, d’eau et de la lumière du soleil 

pour produire de la nourriture. 

La plupart des plantes ont aussi besoin de terre.

Tous les animaux ont besoin de nourriture pour vivre. 

Ces animaux mangent des plantes. 

On les appelle des herbivores.
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Ces animaux mangent d’autres animaux. 

On les appelle des carnivores.
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Les herbivores et les carnivores font partie  

d’une chaîne alimentaire. La plupart des chaînes 

alimentaires commencent avec les plantes. Les plantes 

produisent de la nourriture pour les animaux.

Examinons un exemple de chaîne alimentaire.
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La sauterelle mange les feuilles d’une plante. 

La sauterelle grossit. 

La grenouille mange la sauterelle. 

La grenouille grossit.

Un poisson mange la grenouille. 

Le poisson grossit.
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Un petit ours attrape le poisson. 

L’ours mange le poisson. 

L’ours grossit.

Cette chaîne alimentaire comporte  

cinq maillons. 

La plante verte est le premier maillon. 

La sauterelle est le second maillon. 

Quels sont les autres maillons?
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